

УДК 631.3.631

ДО ПИТАННЯ ТЕХНІЧНОГО РЕГУЛЮВАННЯ В ХАРЧОВІЙ ПРОМИСЛОВОСТІ ТА АГРАРНОМУ СЕКТОРІ УКРАЇНИ

Токарєв А.В., студ., Фабричнікова І.А., к.т.н., доц.

*(Харківський національний технічний університет сільського господарства
імені Петра Василенка)*

Реформа системи технічного регулювання в Україні має стратегічне значення в розбудові простору вільної торгівлі, спільного з ЄС та іншими країнами світу. Але можна констатувати недостатню обізнаність вітчизняних представників малого і середнього бізнесу та широких кіл громадськості щодо програм і механізмів технічного регулювання та безпечності продукції.

Технічне регулювання – правове регулювання відносин у сфері визначення та виконання обов'язкових вимог до характеристик продукції або пов'язаних з ними процесів та методів виробництва, а також перевірки їх дотримання шляхом оцінки відповідності та/або ринкового нагляду і контролю нехарчової продукції чи інших видів державного нагляду [1]. Його призначення – максимальна міжнародна уніфікація процедур підтвердження якості, безпечності і сумісності продукції, за максимального охоплення всіх галузей і різноманітних чинників біо (техногенних) загроз, в процесі виробництва чи утилізації відходів.

В аграрному секторі у 1980–1990-х роках започатковано підхід збереження і відновлення біорізноманіття, який поєднав проблематику технічного врегулювання контролю забруднення ґрунтів та інших складових екосфери, руйнування ландшафтів, поводження з насінневими, племінними і генофондами, мінімізації впливів від аграрної діяльності людини на природу. Виникли провідні світові організації що опікуються питаннями регуляторних норм для аграрного сектору і сільських територій, мають різні доступні програми вироблення та втілення сталої аграрної політики [2]. Регуляторні норми для аграрного сектору за компонентами економічної, соціальної, біологічної та екологічної, продовольчої та харчової безпеки спрямовані на: збереження природних екосистем, підтримку їх цілісності та функцій життєзабезпечення; створення ефективної системи моніторингу довкілля; ресурсозбереження, збалансованого природокористування; очищення територій від промислових і побутових відходів; мінімізацію негативних наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, тощо.

Список літератури:

1. Про технічні регламенти та оцінку відповідності: закон України від 15 січня 2015 р. № 124-VIII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/124-19>
2. Реалізація вимог щодо технічного регулювання в Україні (аграрний сектор, харчова промисловість, туризм) [Текст]/ Т. Васильківська, Ю. Кабаков та ін. /– Чернігів: Сіверський центр післядипл. освіти, 2017. – 138 с.